

Короткой строкой Береженого прививка бережет

Прохладная погода далеко не лучшим образом сказывается на здоровье людей. Подтверждением тому и цифры медицинской статистики. На минувшей неделе в нашем районе острой респираторно-вирусной инфекцией заболели 90 человек. Львиная доля из них – 79 человек – дети.

Случаев заболевания вирусным гриппом в районе нет. Чтобы уменьшить риск заболеть им в осенне-зимний период, надо уже сейчас сделать прививку против гриппа. Как сказали нам в ГУЗ ЯО Пречистенской ЦРБ, иммунизация взрослых против гриппа заканчивается 31 октября. А потому надо спешить. Бесплатные прививки от гриппа можно сделать не только в ЦРБ, но и в Козской, Семеновской и Кукобойской врачебных амбулаториях, а также на всех ФАПах района. Береженого Бог бережет! Да и прививка тоже.

(Наш корр.)

Уборка завершена

Погода в этом году очень часто подводила земледельцев, нарушала их планы. Холодная и дождливая весна, прохладное лето не дали возможность сельским труженикам вырастить богатый урожай хлеба. И все же то, что намечали сельхозпроизводители, выполнено.

Выращенные на 1325 гектарах зерновые убраны в закрома. Средняя урожайность по району составила 13,95 центнера с гектара.

Сейчас механизаторы пашут зябь. Уже вспахано 194 гектара. Работы продолжаются.

(Наш корр.)

Впереди волейбол и шахматы

В районе стартует волейбольный турнир. Вчера состоялась жеребьевка, определившая кто и когда будет играть.

В этом году в волейбольных баталиях будет участвовать девять команд: «Сокол», «Багряники-1», «Багряники-2», сборная Семеновского, «Радуга», команда ветеранов, «За Родину», «Пречистенская школа». Девятой командой станет сборная города Данилов.

Турнир пройдет в два круга и займет около четырех месяцев.

А сейчас первомайские спортсмены готовятся к областным соревнованиям по шахматам, которые пройдут в рамках областной спартакиады. В ней, к слову, команда нашего района лидирует, опережая на 10 очков команду Некоузского района. На соревнования в Ярославль поедут наши шахматисты: **Сергей Суханов, Анатолий Огнев, Сергей Ковалев и Ирина Кузнецова.**

(Наш корр.)

К отопительному сезону готовы во всеоружии

Ежедневная кропотливая работа представителей органов местного самоуправления не всегда видна обывателю. Между тем, мало кто представляет, с каким объемом документации приходится работать чиновникам. И от результата этой работы напрямую зависит комфортное проживание жителей района. К примеру, многие первомайцы с нетерпением ждали наступления очередного отопительного сезона, не подозревая, какой труд необходимо проделать для подготовки запуска тепла в социальные и жилые объекты района. Главный документ в этом деле – Акт проверки готовности к отопительному периоду 2017-2018 гг., выдаваемый Центральным управлением Ростехнадзора. Получить его – задача крайне непростая. Именно Первомайский муниципальный район стал первым в регионе, получивший данный документ, в котором без замечаний комиссия установила однозначную готовность района в лице администрации Первомайского муниципального района к работе в отопительном периоде 2017-2018 гг.

(Наш корр.)

**Расписание служб Храма
Успения Пресвятой Богородицы,
п. Пречистое**
Четверг, 26 октября
8:00 — Утренняя литургия
Пятница, 27 октября
17:00 — Вечернее богослужение

Вдогонку напечатанному

Ремонт крыши продолжается



На фото: п. Пречистое, ул. Ярославская, 96. Крышу дома ремонтируют уже 3-й месяц

В номере 81 «Призыва» от 18 октября 2017 года была опубликована статья «Подмоченная репутация». В ней мы рассказали читателям о том, в каких условиях живут сегодня владельцы квартир на третьем этаже в доме № 96 на улице Ярославской п. Пречистое. Влажное постельное белье, отвалившиеся обои и плесень на стенах в спальне, ручейки воды во встроенных шкафах, где хранятся продукты питания. Виной всему стало нерадивое от-

ношение ремонтирующих крышу работников к своим обязанностям. Раскрыв крышу на доме, те не удосужились своевременно закрыть его в результате чего некоторые квартиры верхнего этажа дома оказались подмоченными. Как, в общем-то, и репутация ремонтирующих крышу строителей ООО «Мультисистема» из г. Ярославля.

Мы пообещали жителям дома и нашим читателям отслеживать ход ремонта крыши на многострадальном доме. А потому в ми-

нувшую пятницу вновь побывали там.

С утра распогодилось и еще издали было видно работающих на крыше людей. Подъехав к дому, перед нами предстала такая картина: рабочие на крыше делали деревянную обрешетку, готовились делать кровлю.

— Вроде как появилась положительная динамика, — сказала нам жительница квартиры № 36 Т. Н. Скворцова, которая больше других пострадала от льющейся с чердака дома воды. — *Надеюсь, что скоро с потол-*

ка в моей квартире течь не будет.

В понедельник, 23 октября, мы вновь позвонили Тамаре Николаевне.

— *Участок крыши, расположенный над моей квартирой, покрыли, — сказала она. — Но в целом работы по замене кровли на нашем доме еще продолжаются.*

Что ж, мы рады тому, что работы идут, и надеемся, что в ближайшее время, крыша многострадального дома все же будет покрыта полностью.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

Культура

Творческий вечер Леонида Юдникова

Пречистенцы очень любят выставки картин. Особенно те, на которых можно не только посмотреть работу художника, но и пообщаться с автором. 21 октября жителей райцентра появилась такая возможность: в Межпоселенческом доме культуры прошёл творческий вечер вологодского поэта и художника-любителя Леонида ЮДНИКОВА.

Пятидесятилетие творческой деятельности художник решил встретить в маленьком посёлке соседней Ярославской области. С собой автор привёз не только картины, новые стихотворения из сборника «Крымская тетрадь», но и удивительную группу поддержки — поэтов и музыкантов, которые, так же, как и он, всё время находятся в творческом поиске. Девять работ Юдникова (некоторые из них представлены в Пречистом сразу после областной выставки) смогли посмотреть любители живописи, пришедшие на творческую встречу с мастером. Это несколько пейзажей и портрет.

Мамед Халилов, член Союза писателей России, представил публике Леонида Юдникова как одарённого человека и талантливого поэта.

— *Леонид Юдников добился всего сам, — заметил Мамед Гаджихалилович. — Его картины — это состояние души. Они пронизаны любовью к северным красотам. Его стихи — бесконечная вера в простого человека. Он автор глубокой и многозначной поэзии. Чистый русский язык, преображённый талантом мастера слова, — вот творческий принцип поэзии Юдникова.*

Последние стихотворения поэта из «Крымской тетради» звучали в исполнении автора особенно проникновенно. Севастополь,

флот, морская тематика и даже Андреевский флаг за спиной поэта — всё напоминает о самом Леониде Юдникове, офицере, настоящим морском волке, как называют его друзья. По признанию художника, многие его произведения автобиографичны.

— В своих произведениях я выплёскиваю себя, — прокомментировал своё творчество Леонид Юдников.

«Поэт — не должность и не ремесло, поэт — волшебник, гений и пророк, рождённый с призванием творить...», — о том, что больше всего волнует вологодского писателя, плачут строчки сонетов «Про поэта», посвящённые Евгению Евтушенко. Сам Леонид Аркадьевич поэт не по профессии и даже не по призванию, а скорее, по зову сердца. Морской офицер выбрал карьеру военного, хотя ещё в детстве писал картины, в молодости интересовался литературой. Свои первые стихи он опубликовал во флотской газете, но, по его словам, не обратил тогда должного внимания на свою тягу к художественному слову. Сейчас Леонид Юдников, председатель вологодского отделения Союза писателей России, жалеет об этом.

Приехали поддержать вологодского живописца друзья и коллеги по творческому цеху, общественники и младший сын. Дмитрий Юдников исполнил несколько песен, одна из которых, о любимой Вологде, написана на стихи отца. Творческий вечер запомнится пречистенцам бардовскими песнями, романсами и классикой, звучащими в исполнении вологодских музыкантов, воспоминаниями юности гостей, стихами и, конечно же, картинами Леонида Юдникова, наполненными духом любви к родному краю и всей России.

Юлия БОЙЦОВА

(Окончание на 3 стр.)



Дмитрий Миронов: «Нам надо стремиться к первой десятке по инвестпривлекательности в рейтинге регионов»

Губернатор Дмитрий Миронов поручил Правительству региона не сбавлять темпы работы по улучшению инвестиционного климата в Ярославской области.

— Инвестор и его права должны быть максимально защищены, — подчеркнул Дмитрий Миронов. — В регионе выстроена четкая партнерская модель. Ее основа — взаимодействие власти и бизнеса, совместное формирование дорожных карт. Прошу темп не сбавлять. Нам надо стремиться к первой десятке по инвестпривлекательности в рейтинге регионов.

Губернатор отметил — в этом году область была хорошо представлена на крупных международных выставочных площадках и форумах в Москве и Санкт-Петербурге. Участие в них позволило заключить ряд важных для экономики региона соглашений. Приоритетные проекты получают государственную поддержку.

В портфеле Корпорации развития Ярославской области более ста проектов на общую сумму порядка 240 миллиардов рублей.

Кроме того, в ближайшие годы будет реализовано 39 инвестиционных проектов в отрасли сельского хозяйства региона. Общий объем инвестиций составит более 35 миллиардов рублей. По словам губернатора Дмитрия Миронова, на сегодняшний день очень важно активно перейти от закладки первого камня к строительству и

далее к открытию объектов.

Инвестиционные проекты в сфере птицеводства в регионе у четырех предприятий. Их реализация приведет к увеличению производства яиц на 518 миллионов штук в год и мяса на 30 тысяч тонн. Строительство производственного комплекса птицефабрики «Пошехонская» уже близится к завершению. На ООО «Волжанин» реализуется инвестпроект, которому в этом году выделены средства господдержки: 14 миллионов рублей из областного бюджета и 45 миллионов из федерального. В 2016 году здесь началось строительство производственного комплекса, состоящего из 14 цехов по выращиванию молодняка, 10 промышленных цехов по содержанию кур-несушек, зернового элеватора, цеха сортировки, упаковки и хранения яиц. Также был запущен процесс реконструкции инкубатория и убойного цеха. Общая стоимость проекта — 2,7 миллиарда рублей. Объект планируется ввести в эксплуатацию в конце 2018 года. Компания «Ярославский бройлер» в 2016 — 2018 годах инвестирует в расширение производства более 2 миллиардов рублей. Птицефабрика «Возрождение» в Мышкинском районе в сле-



дующем году завершит строительство кормоцеха и силосов для хранения зерновых.

В сфере растениеводства и овощеводства планируют вкладывать средства пять инвесторов. Компания «АгроНеро» уже завершает свой проект. Построены теплицы для рассады салатов и капусты, а также овощехранилище на 2 тысячи тонн продукции. Ввод в эксплуатацию современных зимних теплиц ТК «Ярославский» зап-

ланирован на середину следующего года. В Ярославском районе в 2018 году также стартует российско-итальянский проект по строительству теплиц для выращивания ягод. В Ростовском районе реализацию инвестпроекта начнет компания «Ярбиотех», будет создано современное цветоводческое хозяйство. Кроме того, в регионе планируется выращивать лекарственные растения, в том числе женьшень. Два сельхозпредприя-

тия намерены влиться в число производителей и переработчиков пшеницы. Ряд проектов в сфере АПК реализуется в рамках формирования кластеров: сырного, картофельного, рыбного. В частности, более миллиарда рублей будет вложено в развитие аквакультуры.

В целом, реализация всех инвестиционных проектов в АПК позволит до конца 2019 года создать в этой сфере около тысячи новых рабочих мест.

Смотреть вперед из кабины локомотива



Год 2017 для ярославской промышленности стал по-настоящему успешным. На протяжении полугода регион занимает первое место в ЦФО по индексу роста промышленного производства. Прошедший День промышленности на минувшей неделе тоже дал хороший посыл — «мы в строю» — участниками стали более 300 предприятий.

О том, к чему мы пришли, и, куда будем двигаться дальше, как взаимодействуем с предприятиями и инвесторами из других регионов и стран — в интервью заместителя председателя Правительства Ярославской области Максима АВДЕЕВА.

— Максим Александрович, промышленность в Ярославской области действительно находится на подъеме?

— Да, это так. Вклад нашей промышленности во внутренний региональный продукт составляет около 30%, налогов в областной бюджет от промышленных предприятий поступает около 40%. Это системообразующая отрасль региона, принципиально важная для Правительства области и губернатора.

Глава региона Дмитрий Миронов уделяет много внимания состоянию и развитию предприятий области, поиску возможностей поддержать те из них, которые сейчас находятся в сложной ситуации. Мы отчетливо понимаем, что промышленность — локомотив экономики области, который, в свою очередь, требует правильного и своевременного обслуживания, обновления, если мы на-

целены на поддержание темпа и дальнейшее развитие.

— Какие наши достижения сейчас на слуху?

— В области двигателестроения наша область безусловный лидер. У нас уверенные позиции в химической отрасли. Подходит к завершению формирование в регионе судостроительного кластера. Были трудности у рыбной компании «Верфь братьев Нобель», но сегодня уже принято стратегическое решение: на предприятие пришел новый инвестор — концерн «Калашников». Мы рассчитываем, что уже в начале 2018 года верфь полностью включится в производственную цепочку судостроительного завода «Вымпел».

Уверенно себя чувствует фармацевтическая промышленность, фармкластер уже сложился и активно развивается. В Ярославской области работают и взаимодействуют предприятия всей фармацевтической цепочки — от разработки субстанций до внедрения и производства лекарственных препаратов. По данному направлению мы находимся на лидирующих позициях в масштабах всей России.

— А как складываются наши взаимоотношения с зарубежными компаниями? Санкции каким-то образом повлияли на этот процесс?

— Безусловно, возникла некоторая специфика взаимодействия после введения санкций, но точно не критическая для нас. На территории региона благополучно работают ведущие японские, французские, израильские, итальянские корпорации. Да и сейчас мы продолжаем вести переговоры с международными компаниями. В частности, уже находимся на стадии реализации проекта по строительству в индустриальном парке «Новоселки» фармацевтического предприятия франко-швейцарской компании «Безен».

— Ярославские предприятия, в свою очередь, реализуют программу импортозамещения?

— В региональной программе импортозамещения участвуют более двадцати предприятий практически по всем отраслям: двигателестроения, автомобилестроения, химической промышленности, производящих пищевое и перерабатывающее оборудование и других. Работают стабильно — наращивают объем выпуска и расширяют линейку продукции.

— Теперь — о перспективах региональной промышленности — как ближайших, так и более отдаленных. К чему мы готовимся?

— Конечно, мы работаем на перспективу. Яркий при-

мер — «Умная фабрика», которая вскоре будет создана на площадке «ОДК-Сатурн». Она предполагает внедрение в производство новых технологических принципов. Они состоят в существенном ускорении процессов разработки, апробации и внедрения в серийный выпуск новых видов продукции. Для нас это принципиально важно, поскольку Президентом России Владимиром Путиным поставлена задача развиваться и занять достойное место в направлении производства высокотехнологичной продукции, быть в числе лидеров практической реализации проектов Национальной технологической инициативы.

— Конференции и круглые столы в рамках Дня промышленности в Ярославле были посвящены обсуждению технологий будущего?

— Конечно, отчасти и самих технологий, но в значительной степени нас, как организаторов мероприятия, интересовал диалог о системных мерах, о создании среды и инструментов для внедрения технологического будущего. Это вопрос крайне непростой, он требует полномасштабного объединения усилий промышленности, науки, инвестиций. И здесь у Правительства области своя безусловная задача — выступить организатором этой консолидации, привлечь партнеров внутри региона и за его пределами. Еще один вопрос, которому уделялось много внимания, — перевод предприятий оборонно-промышленного комплекса на выпуск гражданской продукции. В Ярославской области немало оборонных предприятий, развитых, хорошо оснащенных технологически, и нам важно, чтобы этот потенциал был задействован в том числе для производства «мирной» продукции.

— И последнее: инвестиционная привлекательность Ярославской области выросла за последний год?

— Точно могу сказать, что к настоящему времени в регионе созданы одни из лучших в стране условий для реализации различных инвестпроектов. Это и действующее законодательство, и созданная в Тутаеве территории опережающего экономического развития, и различные специальные налоговые режимы, и процедура постоянного сопровождения инвесторов, снятие административных барьеров. Эффективно работают несколько организаций, оказывающих бизнесу нефинансовую поддержку — например, Центр экспорта, во многом благодаря которому за последние полгода Ярославская область перешла от падения экспорта к росту. Он составил 12 процентов — это немало. Так что будем двигаться дальше!

Призыв -2017

Служу Отечеству!

20 октября в райцентре прошёл День призывника



На фото: Олег Заводчиков, солист Межпоселенческого дома культуры

В Межпоселенческом доме культуры собрались десятки призывников...

Открывает программу, посвящённую проходам в армию, ведущая мероприятия Н. Н. Гусева...



На фото: новобранцы-2017 и их идейные наставники

Информация

Извещение

о проведении аукциона по продаже земельных участков. Администрация Первомайского муниципального района...

Недавно прошла призывная комиссия, которую прошли тридцать восемь человек...

Военный комиссар Любимского и Первомайского районов А. С. Мелеников рассказал...

Сейчас в армии часто проходят учения, — сказал военком. — Но это не значит...

Мы уверены, что первомайцы несколько не испугались армии. А если же они всё-таки почувствуют тревогу...

Поздравили будущих защитников родины и местные исполнители: Олег Заводчиков...

— Служите честно и ответственно, — заключает почётный гость сегодняшнего мероприятия...

На службу в армию осенью 2017 года отправляются:

Максим Савченко, Игорь Тихомиров, Антон Кудрявцев

Данил Михайлов, Юрий Савинов, Максим Коровин

Творческий вечер...

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Из материала С. М. Корбаковой, директора музейно-творческого центра народного художника России В. Н. Корбакова...

По признанию самого художника, не получившего специального художественного образования...

Есть мнение



Надежда Смирнова, член литературного объединения «Пречистов»:

— Впервые я познакомилась с творчеством Леонида Юдника в районной библиотеке Грязовца...



Нина Жукова, Почётный гражданин Первомайского муниципального района...

— Мне очень понравился творческий вечер Леонида Юдника. Интересные люди, живое общение...



Елена Карабанова, поэт, учитель русского языка и литературы:

— Всегда приятно встречаться с умными и образованными людьми, независимо от того...

Выставку картин Л. А. Юдника может посетить любой желающий в Центральной районной библиотеке...

находящегося в неразграниченной собственности на землю, расположенного на территории Пречистенского сельского поселения...

Заявление о приеме заявки на участие в аукционе по продаже земельного участка с кадастровым номером...

Все о здоровье

Дыхание осени. Как укрепить здоровье?

Осень вступила в свои права, поставив перед нами ряд вопросов



Как после ухода лета удержать настроение на позитиве?

Как победить признаки осенней хандры?

Как усилить защитные возможности организма?

Ключ к хорошему самочувствию - правильное и вкусное питание. Сделайте сезонную еду по-настоящему полезной!



В разгаре сезон фруктов: груш, слив, яблок, винограда, арбузов. Кроме употребления этих плодов в свежем виде, из них можно приготовить вкуснейшие компоты, варенье, желе, соки и коктейли.

Глоток здоровья в полном смысле этого слова - прогулка по осеннему лесу. Если будет такая возможность, отправляйтесь за грибами, целебными травами, плодами шиповника, боярышника, можжевельника, ягодами брусники и клюквы, красивыми листиками, декоративными корягами, да и просто за хорошими впечатлениями!

Осенью природа побуждает к творчеству. В лесу, парках и скверах можно найти прекрасные материалы для поделок. Изготовьте красивые композиции, оригинальные букеты для дома или офиса из золотистых листьев, ярких

плодов, изящных веточек. Развивайте творческие способности! Известно, что люди творческие живут дольше, сохраняют бодрость, хорошее настроение и физическую активность.

Осень, к сожалению, бывает не только многоцветной, яркой, радостной, но и дождливой, мрачной, грустной.

Наш организм, как барометр, реагирует на такую погоду. Чем плотнее тучи закрывают солнце и чем чаще льют холодные дожди, тем больше человек подвержен состоянию осенней хандры.

Ноябрь считается одним из самых грустных месяцев в году.

Однако не стоит поддаваться плохому настроению. Мы не в силах изменить погоду, но зато можем раскрасить ненастные осенние дни позитивными эмоциями и яркими красками. Учёные утверждают, что цветное окружение в значительной степени влияет на эмоциональное и даже физическое состояние человека, его настроение, самочувствие и работоспособность. Поэтому именно осенью стоит внимательно посмотреть, в какой цветовой гамме мы живём.

С «эффектом ноября» можно и нужно бороться и другими способами. Освойте новые увлечения, займитесь любимыми делами, читайте интересные книги, смотрите хорошие фильмы, посетите театральные премьеры, концерты, вернисажи, клубы по интересам.

Как видим, рецептов поднять себе настроение, укрепить здоровье, усилить защитные возможности организма не так уж и мало. Надо только захотеть и немного постараться. Сезон осенних радостей открыт!

Ирина Александровна НИКОНОВА, врач по медицинской профилактике

Информация

Информационное сообщение об итогах аукциона, объявленного на 20 октября 2017 г.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ, Порядком организации, подготовки и проведения аукционов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в собственности городского поселения Пречистое Ярославской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городского поселения Пречистое Ярославской области, утвержденным постановлением Администрации городского поселения Пречистое Ярославской области № 214 от 17.08.2015 г., протоколом от 16.10.2017 г. об определении участников и итогах аукциона администрация городского поселения Пречистое Ярославской области информирует о результатах открытого по составу участников аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, объявленного на 20.10.2017 г.:

Лот 1. Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Заречная, в районе дома № 4а, площадью 104 кв. м, с кадастровым номером 76:10:110104:9954, объекты гаражного назначения (размещение отдельно стоящего гаража, предназначенного для хранения личного транспорта) - аукцион не состоялся в связи с регистрацией одной заявки;

Лот 2. Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, площадью 35 кв. м, с кадастровым номером 76:10:110101:13041, малоэтажная многоквартирная жилая застройка (для размещения индивидуального гаража), аукцион не состоялся в связи с регистрацией одной заявки;

Лот 3. Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Молодежная, площадью 1218 кв. м, с кадастровым номером 76:10:110113:10037, для индивидуального жилищного строительства, аукцион не состоялся в связи с регистрацией одной заявки.

Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области

Информационное сообщение об итогах аукциона, объявленного на 23 октября 2017 г.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ, Порядком организации, подготовки и проведения аукционов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в собственности городского поселения Пречистое Ярославской области, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городского поселения Пречистое Ярославской области, утвержденным постановлением Администрации городского поселения Пречистое Ярославской области № 214 от 17.08.2015 г., протоколом от 18.10.2017 г. об определении участников и итогах аукциона, объявленного на 23.10.2017 г., администрация городского поселения Пречистое Ярославской области информирует о результатах открытого по составу участников аукциона на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: Ярославская область, Первомайский район, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, в районе дома № 92, площадью 408 кв. м, с кадастровым номером 76:10:110101:12948, для строительства административного здания, - аукцион не состоялся в связи с регистрацией одной заявки.

Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8. Телефоны: главный редактор - 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88, корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс)- 2-13-50. E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минеева

Поздравления

п. Пречистое

Поздравляем с юбилеем дорогую Скворцову Ларису Яковлевну!

В день рождения осенними лучами Пусть улыбаются Вам люди, и цветы. И пусть везде идут по жизни с вами Любовь, здоровье, светлые мечты. Семьи оплотом быть Вы не устали. Супруг уверен, как ни в ком другом! Всего достигли Вы и дочек воспитали. Теперь и внукам помогаете во всём! От души желаем только счастья! Пусть радуется Вас в жизни каждый час Пусть стороной Вас обойдут ненастья И помните, мы очень любим Вас!



Муж, дочери, внуки, зять, Галина и Евдокия, Волковы

п. Пречистое

РЯБОВУ Ольгу

поздравляем с юбилеем!

Обворожительна, красива, Роскошна, очень хороша, В тебе все есть и все прекрасно - И смех, и тело, и душа.



Всегда такой же оставайся, Не унывай и не грусти, Исполни все свои желания И все заветные мечты!

Оля и Лена

Я - счастливая мама!

ВПП «Единая Россия» совместно с газетой «Призыв» приглашает всех активных, креативных и неповторимых мам Первомайского района принять участие в конкурсе творческих размышлений «Я - счастливая мама!».

Расскажите свою историю материнства, поделитесь с читателями секретами успешной мамы и рецептами семейного счастья. Награждение авторов лучших, по мнению компетентного жюри, работ состоится на праздновании Дня матери в Пречистом, а каждая работа будет опубликована на страницах районной газеты «Призыв». Войди в историю района вместе с «Единой Россией»!

Работы принимаются до 20 ноября в печатном виде по адресу: п. Пречистое, ул. Ярославская, д.70 а (здание Сбербанка) Исполком Первомайского отделения ВПП «Единая Россия» или на электронную почту: erpervomai@mail.ru.

УПФР в Ярославском районе Ярославской области (межрайонное) информирует, что в связи с предстоящими праздничными и выходными днями в ноябре 2017 года пенсия через почту будет доставляться: 3 ноября - за 4, 5 ноября, 6 ноября - за 6 ноября, 3 ноября - за 4, 5 и 6 ноября, 2 ноября - за 4, 5 и 6 ноября.

Реклама ДЕНЬГИ АВАНС-ГРУПП МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ ТРЕБУЕТСЯ ТОЛЬКО ПАСПОРТ 8-800-100-52-42 ЗАЙМЫ ОТ 0.7% ВЫДАЧА ЗА 15 МИН звонки бесплатные 8-920-118-97-37

п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 39 (маг. «Дикси», 2 этаж) Пон.-пятн.: с 09.00 до 17.00, без обеда. Субб., воскр. - ВЫХОДНОЙ

Куплю рога лося. 750 руб./кг. Тел.: 8 921 0527522.